Do textového pole zapiš správnou odpověď:
Základním zdrojem energie pro Zemi je 


Přeměna světelné energie na tepelnou probíhá 2 cestami
nebo nepřímo tzv. 

Probíhá neustálá výměna látek mezi živou a                                           přírodou.

Do všech cyklů vstupuje člověk produkcí                                               látek.

[bookmark: _GoBack]Významný je koloběh                           a                                                prvků.



Uhlík je přijímán rostlinami ve formě  
Zpět do atmosféry je uvolňován 

Dusík je vázán do živé hmoty činností dusíkatých 

Cyklus látek v biosféře je tvořen           základními cykly.


Biocyklus pevninský je druhově                                             , hlavními producenty organické hmoty jsou zde  


Biocyklus slanovodní je rozlohově                                                , producenty organické  hmoty  jsou                                                                

Nižší rostliny jsou hlavními producenty organické hmoty i v biocyklu sladkovodním neboli









Správné řešení doplňovačky:
Základním zdrojem energie pro Zemi je Slunce.
Přeměna světelné energie na tepelnou probíhá 2 cestami přímo ohříváním nebo nepřímo tzv. cestou života .
Probíhá neustálá výměna látek mezi živou a neživou přírodou.
Do všech cyklů vstupuje člověk produkcí antropogenních látek.
Významný je koloběh vody a biogenních prvků.
Uhlík je přijímán rostlinami ve formě oxidu uhličitého.
Zpět do atmosféry je uvolňován dýcháním (spalovacími procesy).
Dusík je vázán do živé hmoty činností dusíkatých bakterií.
Cyklus látek v biosféře je tvořen 3 základními cykly.
Biocyklus pevninský je druhově nejbohatší, hlavními producenty organické hmoty jsou zde vyšší rostliny.
Biocyklus slanovodní je rozlohově největší, producenty organické hmoty jsou nižší rostliny.
Nižší rostliny jsou hlavními producenty organické hmoty i v biocyklu sladkovodním neboli limnickém.

